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●全国（調査票A） 
○男⼥の別

公表結果 匿名データ
男 48.73 48.81
⼥ 51.27 51.19
合計 100.00 100.00

○出⽣の年⽉（年齢）

公表結果 匿名データ
10〜14歳 4.85 4.64
15〜19歳 5.30 5.19
20〜24歳 5.38 5.38
25〜29歳 5.60 5.52
30〜34歳 6.36 6.53
35〜39歳 7.11 6.89
40〜44歳 8.50 8.47
45〜49歳 8.12 8.13
50〜54歳 6.90 6.93
55〜59歳 6.58 6.61
60〜64歳 7.07 7.28
65〜69歳 8.89 9.05
70〜74歳 6.31 6.36
75〜79歳 5.48 5.47
80〜84歳 4.08 4.06
85歳以上 3.45 3.47
合計 100.00 100.00

○配偶関係（15歳以上）

公表結果 匿名データ
未婚 26.57 26.56
配偶者あり 60.80 60.77
死別・離別 12.34 12.41
不詳 0.30 0.26
合計 100.00 100.00

平成28年社会⽣活基本調査 公表結果及び匿名データの構成割合の⽐較
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○教育

公表結果 匿名データ
在学中 ⼩学 2.39 2.26
在学中 中学 3.13 3.03
在学中 ⾼校 3.49 3.40
在学中 短⼤・⾼専 0.56 0.57
在学中 ⼤学 2.51 2.50
在学中 ⼤学院 0.19 0.20
卒業 ⼩学・中学 11.48 11.42
卒業 ⾼校・旧制中 38.35 38.39
卒業 短⼤・⾼専 14.37 14.47
卒業 ⼤学 20.03 20.27
卒業 ⼤学院 2.20 2.21
不詳（卒業） 1.21 1.18
在学したことがない 0.09 0.08
合計 100.00 100.00

○ふだんの就業状態（15歳以上）

公表結果 匿名データ
主に仕事 49.35 49.37
家事などのかたわらに仕事 10.95 10.83
通学のかたわらに仕事 2.12 2.11
家事 19.12 19.21
通学 5.71 5.57
その他 12.43 12.65
不詳 0.32 0.27
合計 100.00 100.00

○就業希望の状況（無業者）

公表結果 匿名データ
仕事をしたいと思っており仕事を探している 10.00 9.86
仕事をしたいと思っているが仕事を探していない 11.24 11.27
仕事をしたいと思っていない 77.05 77.25
不詳 1.71 1.63
合計 100.00 100.00

構成割合（％）

構成割合（％）

構成割合（％）

平成28年社会⽣活基本調査（調査票A）
2/10



○勤めか⾃営かの別（有業者）

公表結果 匿名データ
正規の職員・従業員 48.82 49.09
パート 16.20 16.18
アルバイト 8.04 7.91
契約社員 4.52 4.47
嘱託 1.82 1.82
労働者派遣事業所の派遣社員 1.80 1.79
その他の雇⽤されている⼈ 1.77 1.74
会社などの役員 4.27 4.36
雇⼈のある業主 2.56 2.57
雇⼈のない業主 6.01 5.99
家族従業者 3.56 3.46
家庭内の賃仕事（内職） 0.35 0.36
不詳 0.29 0.25
合計 100.00 100.00

○本⼈の仕事の種類（有業者）

公表結果 匿名データ
管理的職業従事者 2.67 2.73
専⾨的・技術的職業従事者 16.40 16.61
事務従事者 18.20 18.13
販売従事者 11.93 11.99
サービス職業従事者 12.22 12.26
保安職業従事者 1.36 1.38
農林漁業従事者 3.27 3.26
⽣産⼯程従事者 11.25 11.25
輸送・機械運転従事者 2.73 2.70
建設・採掘従事者 4.02 4.01
運搬・清掃・包装等従事者 6.40 6.33
分類不能の職業 9.54 9.34
合計 100.00 100.00

○勤め先・業主などの企業全体の従業者数（雇⽤されている⼈）

公表結果 匿名データ
1〜4⼈ 4.48 4.41
5〜9⼈ 6.67 6.62
10〜29⼈ 13.24 13.25
30〜99⼈ 15.27 15.36
100〜299⼈ 14.23 14.28
300〜999⼈ 13.02 13.03
1000〜4999⼈ 11.50 11.62
5000⼈以上 11.98 12.02
官公など 7.84 7.80
不詳 1.79 1.60
合計 100.00 100.00

構成割合（％）

構成割合（％）

構成割合（％）
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○ふだんの１週間の就業時間（有業者）

公表結果 匿名データ
15時間未満 7.53 7.46
15〜29時間 12.97 13.06
30〜34時間 5.07 5.20
35〜39時間 8.89 8.94
40〜48時間 31.40 31.22
49〜59時間 16.05 16.23
60時間以上 8.50 8.55
きまっていない 7.91 7.77
不詳 1.68 1.58
合計 100.00 100.00

○ライフステージ

公表結果 匿名データ
 教育を受けている時期 ⼩学⽣ 2.34 2.21
 教育を受けている時期 中学⽣ 3.05 2.96
 教育を受けている時期 ⾼校⽣ 3.39 3.30
 教育を受けている時期 その他の在学者 3.09 3.10

 独⾝期 35歳未満 9.63 9.69
 独⾝期 35〜44歳 4.23 4.24
 独⾝期 45〜64歳 5.95 6.03

独⾝期 65歳以上 5.72 5.86
 ⼦供のいない夫・妻 35歳未満 1.21 1.24
 ⼦供のいない夫・妻 35〜44歳 1.42 1.44
 ⼦供のいない夫・妻 45〜64歳 7.23 7.40

⼦供のいない夫・妻 65歳以上 11.94 12.04
 ⼦育て期の夫・妻 末⼦が就学前 8.70 8.46
 ⼦育て期の夫・妻 末⼦が⼩学⽣ 5.30 5.22
 ⼦育て期の夫・妻 末⼦が中学⽣ 2.39 2.46
 ⼦育て期の夫・妻 末⼦が⾼校⽣ 2.12 2.17
 ⼦育て期の夫・妻 末⼦がその他の在学者・無業者 1.43 1.46

 ⼦育て期のひとり親 末⼦が就学前 0.34 0.34
 ⼦育て期のひとり親 末⼦が在学者・無業者 1.29 1.22

⼦（無業の30歳未満の⼦以外）と同居の夫・妻 11.59 11.58
⼦（無業の30歳未満の⼦以外）と同居のひとり親 4.73 4.71
不詳 2.91 2.88
合計 100.00 100.00

構成割合（％）

構成割合（％）
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○世帯⼈員数（単⾝世帯を除く世帯）

公表結果 匿名データ
２⼈ 43.17 43.31
３⼈ 26.48 26.87
４⼈ 20.39 20.50
５⼈ 7.09 7.16
６⼈以上 2.86 2.17
合計 100.00 100.00

○ふだん世帯以外の⼈から介護の⼿助けを受けていますか（介護をしている15歳以上）

公表結果 匿名データ
受けていない 72.35 71.97
受けている（⽉３⽇以内） 0.80 1.00
受けている（週１⽇） 3.12 3.29
受けている（週２⽇） 6.21 5.99
受けている（週３⽇） 5.97 6.05
受けている（週４〜５⽇） 6.45 6.55
受けている（週６⽇以上） 5.09 5.14
合計 100.00 100.00

構成割合（％）

構成割合（％）
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●全国（調査票B）
○男⼥の別

公表結果 匿名データ
男 48.73 49.42
⼥ 51.27 50.58
合計 100.00 100.00

○出⽣の年⽉（年齢）

公表結果 匿名データ
10〜14歳 4.85 4.58
15〜19歳 5.30 5.27
20〜24歳 5.38 5.27
25〜29歳 5.60 5.99
30〜34歳 6.35 6.22
35〜39歳 7.11 7.00
40〜44歳 8.50 8.54
45〜49歳 8.13 8.01
50〜54歳 6.90 7.01
55〜59歳 6.58 6.49
60〜64歳 7.07 7.04
65〜69歳 8.89 8.90
70〜74歳 6.31 6.24
75〜79歳 5.48 5.62
80〜84歳 4.05 4.28
85歳以上 3.48 3.54
合計 100.00 100.00

○配偶関係（15歳以上）

公表結果 匿名データ
未婚 26.63 27.02
配偶者あり 59.69 59.14
死別・離別 13.34 13.51
不詳 0.34 0.33
合計 100.00 100.00

構成割合（％）

構成割合（％）

構成割合（％）
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○教育

公表結果 匿名データ
在学中 ⼩学 2.38 2.31
在学中 中学 3.00 2.77
在学中 ⾼校 3.45 3.51
在学中 短⼤・⾼専 0.52 0.44
在学中 ⼤学 2.64 2.64
在学中 ⼤学院 0.22 0.26
卒業 ⼩学・中学 11.31 10.94
卒業 ⾼校・旧制中 39.67 39.98
卒業 短⼤・⾼専 14.22 14.17
卒業 ⼤学 19.36 19.71
卒業 ⼤学院 1.88 1.87
不詳（卒業） 1.27 1.31
在学したことがない 0.08 0.09
合計 100.00 100.00

○ふだんの就業状態（15歳以上）

公表結果 匿名データ
主に仕事 48.76 48.19
家事などのかたわらに仕事 11.25 11.15
通学のかたわらに仕事 2.15 2.06
家事 20.14 20.40
通学 5.49 5.57
その他 11.95 12.40
不詳 0.26 0.23
合計 100.00 100.00

○勤めか⾃営かの別（有業者）

公表結果 匿名データ
正規の職員・従業員 47.97 48.15
パート 15.61 15.44
アルバイト 8.04 8.00
契約社員 4.60 4.14
嘱託 1.97 2.06
労働者派遣事業所の派遣社員 1.49 1.53
その他の雇⽤されている⼈ 1.95 2.07
会社などの役員 3.80 3.94
雇⼈のある業主 3.01 2.96
雇⼈のない業主 7.18 7.19
家族従業者 3.60 3.65
家庭内の賃仕事（内職） 0.48 0.51
不詳 0.30 0.37
合計 100.00 100.00

構成割合（％）

構成割合（％）

構成割合（％）
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○本⼈の仕事の種類（有業者）

公表結果 匿名データ
管理的職業従事者 2.82 2.78
専⾨的・技術的職業従事者 16.71 16.69
事務従事者 17.61 17.64
販売従事者 12.07 12.50
サービス職業従事者 12.77 12.53
保安職業従事者 1.48 1.40
農林漁業従事者 3.73 3.83
⽣産⼯程従事者 12.04 11.70
輸送・機械運転従事者 2.67 2.81
建設・採掘従事者 4.15 4.22
運搬・清掃・包装等従事者 5.72 5.53
分類不能の職業 8.22 8.38
合計 100.00 100.00

○ふだんの１週間の就業時間（有業者）

公表結果 匿名データ
15時間未満 7.31 7.53
15〜29時間 12.49 12.78
30〜34時間 4.94 4.82
35〜39時間 8.55 8.19
40〜48時間 32.07 32.56
49〜59時間 14.37 14.05
60時間以上 8.06 8.07
きまっていない 10.79 10.42
不詳 1.43 1.59
合計 100.00 100.00

構成割合（％）

構成割合（％）
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○ライフステージ

公表結果 匿名データ

親と同居の25歳未満の⼈ 12.95 12.58

親と同居の25〜44歳の⼈ 7.01 7.19

18歳未満の⼦供のいるひとり親（6歳未満の⼦供あり） 0.16 0.17

18歳未満の⼦供のいるひとり親（6歳未満の⼦供なし） 0.90 0.90

18歳未満の⼦供のいる夫・妻（6歳未満の⼦供あり） 7.56 7.54

18歳未満の⼦供のいる夫・妻（6歳未満の⼦供なし） 9.98 9.81

45歳未満で、18歳未満の⼦供のいない夫・妻（18歳以上の
未婚の⼦供あり）

0.16 0.19

45歳未満で、18歳未満の⼦供のいない夫・妻（18歳以上の
未婚の⼦供なし）

2.85 2.71

その他の45歳未満の⼈（18歳以上の未婚の⼦供あり） 0.05 0.04

その他の45歳未満の⼈（18歳以上の未婚の⼦供なし） 5.54 5.69

45〜64歳で、18歳未満の⼦供のいない夫・妻（18歳以上の
未婚の⼦供あり）

6.38 6.04

45〜64歳で、18歳未満の⼦供のいない夫・妻（18歳以上の
未婚の⼦供なし）

7.99 7.96

その他の45〜64歳の⼈（18歳以上の未婚の⼦供あり） 0.90 1.00

その他の45〜64歳の⼈（18歳以上の未婚の⼦供なし） 5.96 6.14

65歳以上で、18歳未満の⼦供のいない夫・妻（18歳以上の
未婚の⼦供あり）

3.55 3.66

65歳以上で、18歳未満の⼦供のいない夫・妻（18歳以上の
未婚の⼦供なし）

13.44 13.50

その他の65歳以上の⼈（18歳以上の未婚の⼦供あり） 1.67 1.79

その他の65歳以上の⼈（18歳以上の未婚の⼦供なし） 8.44 8.46

不詳 4.51 4.62

合計 100.00 100.00

構成割合（％）
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○世帯⼈員数（単⾝世帯を除く世帯）

公表結果 匿名データ
２⼈ 45.65 46.02
３⼈ 26.31 26.14
４⼈ 18.69 18.81
５⼈ 6.82 6.96
６⼈以上 2.52 2.07
合計 100.00 100.00

○ふだん世帯以外の⼈から介護の⼿助けを受けていますか（介護をしている15歳以上）

公表結果 匿名データ
受けていない 72.14 72.69
受けている（⽉３⽇以内） 0.00 0.18
受けている（週１⽇） 2.00 2.16
受けている（週２⽇） 7.57 8.03
受けている（週３⽇） 4.57 4.19
受けている（週４〜５⽇） 8.14 7.08
受けている（週６⽇以上） 5.57 5.67
合計 100.00 100.00

構成割合（％）

構成割合（％）
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